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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  31.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 31.05.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгени Стоянов 

Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 2121 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,58 часа: 

КАСАТОРЪТ – „СМАРТ САЙБЕР“ ЕООД – редовно уведомен, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА 

СОФИЙСКА ОБЛАСТ“ – редовно уведомен, се представлява от ст. юриск. И. И., 

който представя пълномощно. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от ПРОКУРОР ЦВЕТОСЛАВ ВЕРГОВ. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА: 

Производството е образувано по касационна жалба срещу решение по НАХД 

№15225/2023 г. по описа на СРС. 

 

ЮРИСК. И.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

Поради липса на доказателствени искания 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 



 

ЮРИСК. И.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. На първо място, 

работодателят никога не е отстранил нарушението. Работодателят никога не е 

ангажирал доказателства, че някой е изпълнил принудителната административна 

мярка. Клауза маловажност тук не е възможно да се приложи. Наложени са 11 

административни мерки, но всяка има различен предмет, период и хора и въз основа 

на тях са съставени различни АУАН, със съвсем отделен предмет. Считам, че СРС 

правилно е постановил решението, което моля да потвърдите. В случай че го 

потвърдите, претендирам юрисконсултско възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам решението на СРС за правилно и законосъобразно и моля да 

го потвърдите.  

 

СЪДЪТ  ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,01 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


